



吴桥交警开辟绿色通道 危重病人得到及时救治

本报沧州电(通讯员节洪伟、郑卫 记者代晴)7月25日,吴桥交警大队及时开辟绿色通道,救助危重病人,得到医生和病人家属的一致好评。

25日10时30分许,吴桥交警大队接到当地一家保险公司的求助电话,称有危重病人需紧急使用直升机送往上级医院救治。直升机准备在冀鲁连接公路延长线降落,请求交警开辟绿色通道。警情就是命令,吴桥交警大队了解情况后,立即前往此路段。到达后,民警立刻疏导此路段交通,对周围临时交通管制,引导车辆绕行,保障道路畅通。

最后,危重病人被送到上级医院,因救助及时,目前病人病情基本稳定。吴桥交警开辟绿色通道为抢救病人赢得了宝贵时间,得到了医生和病人家属的衷心感谢。

河北女子职业技术学院 空中乘务、高速铁路客运乘务 专业面试公告

根据河北女子职业技术学院2018年普招要求,凡报考我院空中乘务、高速铁路客运乘务专业的考生,必须经过我院面试,并取得《面试合格证》方能报考。经我院研究,现将面试事宜公布如下:

面试时间:2018年7月28日 9:30至16:00

面试地点:河北女子职业技术学院新思维交流中心

面试要求:考生需携带本人身份证和2018年高考准考证

面试条件:

(1)五官端正,身材匀称,肤色较好,形象好,气质佳;

(2)身体健康,身体裸露部分无明显疤痕,无传染病史,无文身、无斑状;

(3)视力:双眼视力正常,无色盲、色弱,无斜视,矫正视力均不低于4.8;

(4)无明显“O”型和“X”型腿,无违法、违纪记录;

(5)男生身高174CM至185CM,女生身高164CM至175CM;

(6)体重(KG):【身高(CM)-110】左右。

面试时需穿半袖上衣,女生下装须为及膝裙装。

乘车路线:

1.石家庄火车站:西广场公交站乘25路或62路到交通学院站转乘93路至河北女子学院站下车即到。

2.石家庄北站:乘78路到四建小区转乘93路至河北女子学院站下车即到。

河北女子职业技术学院

咨询电话:0311-89630658

89630662

手机:18630186868

“燕赵风采”电脑福利彩票 开奖公告

3D第2018199期

中奖号码 510

20选5第2018199期

中奖号码 18、03、14、09、04

好运2第2018199期

中奖号码 18、03

好运3第2018199期

中奖号码 18、03、14

七乐彩第2018086期

基本号码 04、05、06、11、17、24、26

特别号码 08

排列7第2018086期

中奖号码 9555871

排列5第2018085期

中奖号码 62363

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月25日

大厂县沿街单位 停车场、洗手间免费开放

有效解决市民“停车难”“如厕难”

本报廊坊电(记者庞永力 通讯员黄蕾、刘亮、白万军)为有效解决市民“停车难”“如厕难”,做好“文明城市创建”中惠民利民的“必答题”,自今年6月开始,大厂回族自治县沿街28个单位的内部停车场错时向市民开放,提供了346个共享停车位,各单位138个洗手间同时免费对外开放。

沿街各单位内部停车场实施错时开放,是指工作日期间当日19时至次日7时免费开放,休息日则全天免费开放,

单位职工下班车辆开回家了,空出来的车位与市民共享。为进一步强化日常管理,明确规定市民停放车辆仅限小型客车,严禁携带易燃易爆等危险品的车辆进入停车场内。内部停车场面向社会免费开放后,外来车辆由各单位自行管理;通过施划停车位、设置标识等方式,确定开放停车区域和非开放停车区域,并在门前显著位置制作并悬挂“内部停车场面向社会免费开放”标识牌,安排专人负责市民车辆引导。

7月24日,记者在大厂县住建局、供电公司看到:单位门前显著位置都悬挂着“内部停车场面向社会免费开放”“卫生间免费开放”标识牌,走进办公楼,楼道里也设置了“卫生间免费开放”引领牌。

这项举措推行一个多月以来,深受市民欢迎,很多家住附近的车主都不再为夜间找停车位而犯难了,再也不用担心把车停在路边不安全了。在微信朋友圈里,很多人对此项惠民新政点赞。

106国道上有人遭遇车祸昏迷不醒

好心女子车流中抱起受伤小女孩

她在警示过往车辆、保护伤者的同时,还指挥亲人赶紧拨打急救电话

本报沧州电(通讯员黄金屋 记者韩泽祥)7月23日早晨,106国道献县子牙新河桥北侧出现危险又温馨的一幕:一名中年妇女遭遇车祸受伤倒地昏迷不醒,6岁的小女孩腿部擦伤站在奶奶旁边哇哇大哭。国道上车辆川流不息,中年妇女和小女孩随时有再次受伤的危险。在这危急时刻,一位驾车从此路过的女子匆匆停下车来,一把抱起了瑟瑟发抖的小女孩,在警示过往车辆保护伤者的同时,还指挥随行的亲属立即拨打120急救电话。

1 女子跑到车祸现场 一把抱起小女孩

这位勇救受伤孩子的好心女子叫赵占英,今年48岁,是献县临河乡赵三角村人。

据赵占英介绍,7月23日6时30分左右,她开车带着弟弟、妹妹在106国道上行驶,途经献县子牙新河桥北侧一个小路口时,突然发现一名妇女躺在地上浑身是血、昏迷不醒,一个五六岁的小女孩站在妇女的身旁哇哇大哭。中年妇女和小女孩随时都有再次受伤的危险。

“不好,出车祸了!”赵占英急忙停下车,自己三步并作两步跑上前一把抱起了哇哇大哭的孩子,她摆动着手臂警

示过往车辆,并让随行的弟弟、妹妹赶紧拨打120急救电话,呼叫救护车赶往现场发现场救人。

抱起小女孩后,赵占英简单查看了一下小女孩的伤情,孩子除了腿部擦伤之外,没有大碍,只是受到惊吓,一直瑟瑟发抖,搂着她的脖子始终不愿松开。而躺在地上的中年妇女流了很多血,人处于昏迷状态,始终不见清醒。赵占英又让弟弟翻找到伤者的手机,拨打了伤者亲属的电话。

2 抱着小女孩 登上救护车赶往医院

不一会儿工夫,120急救车赶到了现场。医护人员把受伤妇女抬到车上,小女孩始终搂着赵占英的脖子不肯放手。赵占英也是放心不下这对祖孙,她索性抱着小女孩一起上了救护车赶往医院。

在医院急诊室,医生争分夺秒地抢救受伤妇女,此时,小女孩还是搂着赵占英的脖子不松手,赵占英就在楼道里抱着小女孩一边踱着步一边安慰她,直到伤者的家人赶来接过孩子。这时,她才感到胳膊有些酸麻,劳累感一阵阵袭来,她坐在椅子上休息了好一会儿。

“看到出了车祸,我想也没想就跑去抱起孩子,当时路上车很多,小女

孩在那里站着非常危险,万一再被车碰着,后果不堪设想。”回想起当时的情景,赵占英依旧心有余悸。

赵占英说,她抱着这个五六岁的小女孩足有半个多小时,累得腰酸腿麻,但孩子一直搂着自己不松手,只能坚持着。中午午休时,她才感觉到腿脚劳累。一想起受伤可怜的孩子,睡梦中的她突然醒来,急忙拨通受伤妇女王桂梅的手机,得知祖孙俩都伤情稳定后,她才放心了。

3 朋友们 都夸她是“英雄奶奶”

据伤者王桂梅说,当天早晨,她骑着电动车带着孙女上了106国道后,遭遇了车祸。“我醒来时才发现自己到了医院,要不是遇到那位好心人,我和孙女还不知道出什么危险呢!我和家人都非常感激人家。”王桂梅说。

据临河乡党委书记杨寅介绍,赵占英是位成功女士,一直在外地打拼,多年来心系家乡,朋友们听说了她见义勇为的事迹后,都夸她是“英雄奶奶”。

“我的孙子跟那个受伤的小女孩年龄差不多,看到孩子遇到危险时过去帮一把,我想通过此举,唤起更多人的良知,遇到类似情况时,伸出援助之手,帮落难之人渡过难关。”赵占英真诚地说。